

60岁,为了爱女再做妈妈

合肥一医院退休院长试管婴儿手术成功

已经退休在家的合肥一医院原院长成琳(化名)60岁了,当同龄老人开始安享晚年时,成琳成为了一名怀孕7个多月的“准妈妈”,再次经历孕育新生命的痛苦和即将重做母亲的喜悦。

成琳的女儿和女婿小刘结婚仅4个月,2009年春节时因煤气中毒双双离开人世。因为思念爱女,成琳一度想随女儿而去,但她最终挺住了,并做出了一个惊人决定,进行试管婴儿手术,重新做母亲。2009年10月,她成功怀孕,而且还是一对双胞胎。5月6日,已经怀孕7个多月的成琳住进了医院,静待两个孩子的平安降生。

六旬老人住进妇产科

5月6日,在合肥一家医院妇产科,60岁的成琳(化名)正在静心调养。在采访过程中,成琳显得坚强而刚毅,但只要一谈及去世的女儿和女婿,她的双眼就会满含热泪。

成琳说,她已经绝经多年,子宫出现萎缩,想和年轻人一样自然孕育孩子,已经是不可能的事,所以最终选择通过试管婴儿的方式来获得孩子。本身就是医生的成琳明白,作出这个选择的后果是多么危险,甚至是致命的。但是,对于过世女儿的思念,让她最终坚定了自己的决心。

所有的爱倾注在女儿身上

成琳和丈夫吴先生1977年结婚,1980年,他们的独生女儿婷婷降生了。婷婷出生时很不顺利,成琳也受尽了痛苦。正因为刻骨铭心的痛苦和女儿降生的不易,成琳夫妇对这个女儿特别疼爱,视为掌中宝、心头肉。

“女儿小的时候,她父亲在外地工作,就我们娘俩相依为命。她总是离不开我,我只要出差,把她留给外婆照顾,她就会生病,等我回来就瘦了一圈。”成琳说,婷婷长大后,除了大学期间必须住校外,其余时间几乎没有离开过家,即使结婚后也是每

天在家里吃饭。

退休后的成琳,在实现了所有人生目标后,更是将生命的意义全部寄托到了女儿的身上。

女儿女婿不幸中毒身亡

2006年9月,经人介绍,婷婷与在一所军事院校工作的小刘相识相恋。2008年9月,婷婷成了美丽的新娘。

正当成琳夫妇安享晚年,准备抱孙子的时候,悲剧发生了。2009年农历正月初五,婷婷跟丈夫回池州老家。当天晚上,婷婷与丈夫洗完澡后回房休息,因为煤气中毒,小两口再也没有醒来。

噩耗传来,成琳夫妇伤心欲绝,一度失去了继续生活下去的勇气。老年丧女的成琳,甚至想着在将女儿的身后事安排妥当后,自己也随女儿而去。

作出再次做母亲的决定

为了让成琳有所寄托,很多亲戚朋友劝她抱养一个孩子,有些亲戚朋友为了安慰她,还建议她再生一个孩子。

说者无心,听者有意。成琳下定决心,无论如何也要再生一

个孩子,最可行的办法就是试管婴儿。成琳把这个想法告诉了丈夫,丈夫起初非常不赞成,但是,成琳是一个个性非常强的女性,她认定的目标就一定要完成,吴先生最后只得勉强同意。

再多痛苦也要坚持下去

2009年3月,在朋友的帮助下,成琳和丈夫与国内多位知名妇产科专家进行面谈。但是,这些专家都认为成琳的年龄太大,并一再劝她不要做这么冒险的事。2009年7月,成琳找到了合肥一家医院从事试管婴儿的专家。这位专家被成琳的思女之心所感动,最终决定抱着试试看的态度,为成琳进行试管婴儿手术。

2009年10月13日,成琳和丈夫成功进行了试管婴儿手术,而且怀的是一对双胞胎。

“再多的痛苦,我也要坚持下去。”很快,成琳就要分娩了。当双胞胎孩子出生后,孩子的抚养、教育问题也将随之而来。成琳说,她和丈夫为了即将出生的两个孩子都会好好保重自己,只有自己健康长寿,才有能力和时间照顾好两个孩子。据《新安晚报》

“武疯子” 追赶学生强行闯校园

5月6日中午,在西安长安区大兆街办三益村三益小学门前,一名患有精神病的中年男子,病情突然发作,追逐学生并欲强行闯进校园,全校教职工一起赶来阻拦,将其驱逐出学校。后这名“武疯子”被民警控制,送往精神病医院进行救治。

当日中午12时40分,三益小学不少学生吃完午饭返校时,居住在该村的一名精神病患者武某,突然出现在学校门口,大声喊叫并追赶、恐吓小学生,一些小学生急忙跑进学校躲避,武某紧紧追赶并强行闯进校园,校门口的值班人员呼救后,校内七八名教职工闻讯一起赶来阻止,合力将“武疯子”赶出校园后,学校马上报警。

接到报警后,大兆派出所所长高孝奇带领民警兵分两路,一路民警在学校守候,防止“武疯子”再次闯进校园伤害师生;另一路民警开始盘查寻找武某。经过民警连夜查找,7日清晨6时许,民警在三益村边的一报废车内发现了武某,民警迅速上前将其控制并带回派出所。

记者在大兆派出所看到被民警约束在值班室的武某,他时而发笑,时而手舞足蹈地乱说、乱骂。看护武某的一名民警讲,现年39岁的武某,上初中时患上了精神病,发病时常脱光衣服在村里大喊大叫,来回裸奔,并时不时闯进村民家里胡闹,之前一直没出现袭击他人现象。

为了防止武某行为失控,大兆派出所与当地街办和三益村干部商定,由三方共同出资送武某到精神病医院进行治疗。据《西安晚报》

»相关新闻

网上发帖 要在小学杀100人陪葬 深圳一男子被批捕

“我已经策划好了要在罗湖小学杀100人陪葬!”天涯社区4月29日的一张贴子,在网上引起了深圳市民和家长的巨大恐慌。

根据检方资料显示,2010年4月29日12时许,犯罪嫌疑人李某在网上编造“我要杀人了,我不想活了”、“我已经策划好了要在罗湖小学杀100人陪葬”、“打110把我抓起来呀”、“谁来帮我越狱”等恐怖信息。经查,该嫌疑人曾因编造虚假恐怖信息罪于2003年8月被判刑二年。

昨日,深圳福田检察院对外通报,这名犯罪嫌疑人李某,已被检方以涉嫌编造虚假恐怖信息罪依法批捕。据《广州日报》

贵州省桐梓县一山村发生恶性杀人案 恶男报复 砍杀前女友一家

5月6日晚,遵义市桐梓县一山村发生恶性杀人案:一农家老少4人遭一男子砍杀。目前,已有3人死亡1人重伤。昨天中午,警方在临近一乡镇山坡上,抓获了举刀自杀的嫌疑人。

山村血案老少四人被砍

案发地在遵义市桐梓县新站镇官仓村。6日20时许,忙碌了一天的村民多数正吃晚饭。突然,一廖姓村民家传出凄惨的呼救声。廖家儿女外出打工,仅两位老人和两个孙子、大儿媳在家。

“屋里屋外都躺着流血的人。”较早到达现场的村民范某说,躺在血泊中的,是两位老人和廖家大儿媳,以及11岁的孙子小宇。其中,廖家老太陈某,已没了呼吸。“都伤得很重,年近70岁的廖老爷子,进卫生院不久就不行了。”新站派出所赵教导员

说,儿媳范某送到桐梓县人民医院抢救4个多小时后,也离开人世。昨天,在遵义医学院附属医院重症监护室里,胸部、腹部被砍5刀的小宇,浑身插满管子。“情况非常危险。”医生说。

问路男子疑与凶案有关

通过走访调查,专案组基本排除本地人作案可能,但得到一个重要信息——天黑前,曾有一外地口音男子,向村民打听廖家住处,该男子问的是廖家一个女儿的姓名。据了解,廖家这个女儿外出打工时,与瓮安县一男子同居,两年前还生下一个女儿。

这一细节,得到廖家这个女儿的证实。而案发时,她正在重庆某地务工——此前,她认为双方不合适,更换了电话号码,离开同居地省外务工,刻意回避对方……

警方立即在遵义城区、桐梓

县城以及新站镇周边,甚至黔渝交界处所有路口设卡拦截。同时,技侦民警根据村民描述,开始绘制模拟画像。据了解,由于担心嫌疑人未跑远,并可能杀害他人,警方把廖家吓得哇哇大哭的另一小孙子抱回派出所保护——在突发的劫难中,这个3岁的孩子,侥幸毫发未伤。

模拟画像发现疑犯踪迹

7日凌晨,嫌疑人的模拟像被绘制出来并迅速复印。早晨7时许,数百张画像被送往周边乡镇、桐梓县、遵义市、贵阳市等地车站、码头张贴。

上午9时许,一名松坎方向过来的群众,在新站镇上看到了模拟画像。他告诉民警,十多分钟前,他在路上遇到一背背兜的男子,与画像上的人很相似。几名便衣民警分骑民牌摩托车,跟着举报人赶去。

搜山围捕疑犯举刀自杀

据介绍,民警很快赶上这个男子。他正站在路边撒尿,并警觉地看着周围。一个民警急中生智,开玩笑似的冲男子喊:旁边的狗凶哟!小心遭咬。喊声让男子暴露——他拔腿就往山路上跑,几个民警猛追。

11时许,在夜郎镇一个名叫沙坡的山头,上百民警、干部和群众把男子围住。眼见无路可逃,他抽出一把杀猪刀,狠狠扎进自己的腹部……

据介绍,该男子正是廖家女儿的同居男友,名叫邓书龙,在廖女离开他后,他曾多次电话威胁要报复廖家人。6日晚,他一路打听找到廖家后,残忍地杀害了无辜的廖家老少4人。

7日晚,记者获悉,嫌疑人邓书龙因伤势较重,已被送往遵义抢救治疗。据《贵阳晚报》

新华快讯“争当首席评论员”活动获奖名单揭晓啦!

新华快讯互动话题服务升级啦,活动期间还可拨打 12580

或登录新华快讯 WAP 网站 <http://xh.jclt.com.cn/xhcx/> 参与讨论,并有机会赢取百元话费!

第九期“新华互动”话题:

“新华话题:差别化房贷新政出台后,京沪深楼市出现投资客集中抛盘。江苏房价会否迎来拐点?直接回复或拨打 12580 参与讨论,即有机会赢取百元话费。”以下为精彩评论选登:

■最有价值评论(共 10 名):

>此次调控的手段虽然严厉,但整体看来仍然停留

在战术层面上,并未触及问题的根本。控制需求、控制土地都非“长久之计”,需求的压抑只能是暂时的,过后可能会更加猛烈的反弹。(手机号为 139****5929 的热线回复)

■最锐评论(共 50 名):

>短期内拐点出现的可能性比较小,因为房价本身就是各利益集团博弈的结果,大幅下跌有损各方利益。(手机号为 139****9655 的短信回复)

>不会。抛盘只是个别现象。高房价是我国目前现有的财税制度、土地制度、房屋供求结构等问题共同作用的产物,也是我国在向城市化迈进的过程中的必然产物。(手机号为 139****9067 的热线回复)

最雷人评论(共 100 名):

>会,希望会。老百姓:活不起住房,死不起墓地,难生难死,何去何从?(手机号为 136****3572 的短信回复)

>注意:只是投资者抛盘,而不是开发商,那只是冰山一角。(手机号为 136****6269 的短信回复)

>我认江苏房价会小幅度下降,但买得起的人,还是买的起。买不起的人,还是买不起。(手机号为 139****7461 的短信回复)

>有资产大鳄说过,房价上涨不会死人,房价下跌才要死人的。近期房价不会跳水,仍然在做俯卧撑。(手机号为 151****7170 的短信回复)

欢迎参与新华快讯“争当首席评论员”活动。更多精彩点评请登录新华网江苏频道。

聚焦最热最富争议的新闻事件,“新华快讯”将不定期举行“新华互动”话题讨论,您可以通过回复话题短信、拨打 12580、登录新华快讯 WAP 网站 <http://xh.jclt.com.cn/xhcx/> 三种方式发表看法和意见,将有机会成为“新华快讯”的“首席评论员”,还可赢取手机话费。

入选的精彩评论将在《现代快报》、《新华手机报》、新华网江苏频道“争当新华快讯首席评论员”专区(<http://www.js.xinhuanet.com/>)和新华快讯 WAP 网站 <http://xh.jclt.com.cn/xhcx/> 上刊登。

奖项设置:最有价值评论奖 最锐评论奖 最雷人评论奖

“新华快讯”开通方式:发送“KTXXHX”至 10086,资费 2 元/月。

